— Vnnunanu3upoBats N COTPYAHHKOB B cocTostHuH idle
— J106aBuUTH 3ar1aHUPOBaHHOE COOOIIEHHUE:

[ sampleUniform(minProcessTime, maxProcessTime),
<id <- process > ]

— YeraHnoBuTb state = busy

— M3Bneds odyepeHOl nakeT JOKyMEHTOB
U3 ouepenu

IIpoBepuTh, Bce Jin TpeOyeMble JJOKYMEHTBI
B HaJINYMH

CotpymHuK
(id, state : idle)

Bce 10KkyMeHTbI B HATMYUU?

J106aBUTH 3a1IaHUPOBAHHOE COOOLICHUE: Jlo6aBUTH 3aITaHUPOBAHHOE COOOIICHHE:
[ sampleUniform(minProcessingTime, maxProcessingTime), [ sampleUniform(minProcessingTime, maxProcessingTime),
<id <- addProcessAndIncomplete, clientld : client, appld : <1id <- addProcessAndAccept, clientld : clientld, appld :
appld, missingDocs : missingDocs > ] appld, submitTime : submitTime > ]

Puc. 2. AnropuT™ COTpyAHUKA: HHULIHAIN3AINA, IPHEM 1 00paboTKa MaKEeTOB IOKYMEHTOB
Fig. 2. Officer’s algorithm: initialisation, accepting and processing of document packages



